 ПРОТОКОЛ   
заседания Комиссии УПФР в г. Барабинске и Барабинском районе
 Новосибирской области   по соблюдению требований к служебному поведению 
и урегулированию конфликта  интересов


08 сентября 2014г. состоялось заседание комиссии УПФР в г.Барабинске и Барабинском районе Новосибирской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта   интересов (далее – Комиссия УПФР).
          Число членов комиссии, принимающих участие в заседании Комиссии, составляет  7 человек. Отсутствует 2 человека. Кворум для проведения заседания Комиссии  имеется.

На заседании Комиссии УПФР было рассмотрено:
1. О принятии решения о голосовании Комиссией УПФР. 
Вопрос рассматривался в соответствии с п. 23 Положения о Комиссии ПФР (постановление Правления ПФР от 11.06.2013 № 137п).
2. Представление прокуратуры г.Барабинска Новосибирской области от 04.09.2014г. № 3-279в-2014, поступившее на имя начальника УПФР в Барабинске и Барабинском районе Новосибирской области «Об устранении замечаний законодательства о противодействии коррупции в части выявленного случая представления работниками УПФР неполных сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера:
- главный специалист-эксперт отдела назначения, перерасчета, выплаты пенсий и оценки пенсионных прав застрахованных лиц не указала в справке о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера (далее – справка) супруга за 2013 год сведения о наличии у него на праве собственности гребной охотничьей складной лодки;
- главный специалист-эксперт отдела персонифицированного учета, администрирования  страховых взносов, взаимодействия со страхователями и взыскания задолженности не указала в справке супруга  за 2013год сведения о наличии у него на праве собственности гребной охотничьей складной лодки и мотолодку «Малютка» с подвесным мотором стрела 2 л.с.
      Вопрос рассматривался в соответствии с подпунктом «а» пункта 10  Положения о Комиссии территориальных органов ПФР.

По  итогам заседания Комиссии принято решение:
- установить, что сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера представленные работником УПФР  являются  неполными.  Рекомендовать начальнику УПФР привлечь работника Управления  к дисциплинарной ответственности в виде замечания; 
- установить, что сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера представленные работником УПФР  являются  неполными.  Рекомендовать начальнику УПФР привлечь работника Управления  к дисциплинарной ответственности в виде замечания. 



